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Zaln-Egerszeg vámsának tíz tv idő szerinti pol­
gármestere. Botffy iir ugyancsak nagy tínánez 
zseninek bizonyult. Legalább válalkozási szelleme 
amellett érvel, hogy Zala-Egerszeg városának az 
adósság tengerében megsülyedt szekerét képes lesz 
kirántani.

Kováts Károly volt polgármestert súlyos 
szembaján kivid visszavonulásában még a köny- 
nyelmil gazdálkodás v.tdjáv d is megillették, mert 
;; visszamaradottságban respedő város fejlesztése
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(leimével.
I.épten-nyomon szemrehányással illették ezt a 

tevékeny embert: sokan megvádolták haszontalan 
kiadásokkal, pedig a tapasztalás azt mutatta meg. 
hogy Kováts Karoly alkotásai jól jövödehnező tö­
ket teremtettek, melyek az idők folyamán mind lui- 
sásabhan fizetnek.

A túlterheltség hékóihan vergődő adófizető pol­
gárság az intrigáktől felhujtogatva. mind fiangosab- 
han kezdte követelni Kováts Karolv visszavo- 
nulásiit és keresve-keresték ti szabaditót. a ki esőd 
szelére jutott várost megmentse.

Botfy Lajos ágilitésa. Svastits Benözse- 
niálitása s néhány uszályhordozónak közreműködése 
mindinkább megérlelte az adózó polgárságban azt 
a hitet, hogy a Mesiás. aki az ígéret földére be­
vezetheti Zala-Egerszeg népét nem lehet más mint 
Botfy Lajos vármegyei első aljegyző.

Ks hogy e tínánez kapaezitás működéséhez a 
kellő talaj biztosittassék. a heliigyministerium Botfy 
Baj o s t Zala-Egerszeg város zárgondnokává nevezte 
ki az időben, hogy az ő éles szeme a kibontako­
zás útját meglelje.

ls!).'>. évi deezemher hónap első napjai a meg­
váltás órájának közeledését jelentették, mert Botfy 
Lajos vármegyei első aljegyző, minek utánna évi 
zsíros nyugdijat eszközölt ki. a maga részére, el-

föródiiftség és munkaképtelenség ezimén. ez a mun­
kaképtelen és eltörődött ember 1 sfhi. évi január 
lio elsejével beleült a zala-egerszegi polgármesteri 
székbe.

Ztda-Egerszeg városa lelkesülten kiáltotta az: 
-A ve Caesart!" s várták az alkotó kéz szaba­
dító munkáját. Botfy ur egy szép hagyatékot vett 
at. mely mindennél ékesebben szóló emlékoszlopa 
lesz Kováts Károlynak örökké.

A júvödelmek emelkedése daczára ;t kiadások 
nem fogytak es a pótadó polyp karjai épp o!\ erő­
sen szorongatják a szegény egerszegieknek görhes

:.L.jébzen : mii i.eill tU-Ily;tkit mint U'<>»•-.f.

hízom a dolgot, ha nyíltan kimondom, hogy a hely­
zet eg\ tityingnyit sem javult.

Akik a dologban beavatottak, egész határozott­
sággal állítják, hogy nem elég az adó forintok után 
kivetett loo perczent tulmagas pótadó. hanem még 
a hús- és borfogyasztási adóra ezenkívül 7.">n/0 esik: 
így tehát Zala-Egerszeg város pótadója 175’,,.

Xohát ilyen gazdálkodás Botfy urnák is fog- 
emlékoszlopot emelni, csakhogy annak alkotó ele­
mei nem a nép hálájából és ragaszkodásából fog­
nak kikerülni.

I gy mondják, hogy Zala-Egerszeg városa hus- 
és borfogyasztásért 14.000 frtot fizet az állampénz- 
tárlia. amely összeg a lakosság számarányához úgy 
áll. hogy minden egyes ember 1 fit (io kr hús- és 
borfogyasztást fizet.

He ez Botfy urnák még mind kevés; a nép 
adófizetési képességét egy vedlett csizmadiából lett. 
még Írni is alig tudó korcsmárossal oly képen te­
teti próbára, hogy ezen behajtó közeggel abban 
állapodott meg. miszerint ha a 14.000 írtnál többet 
tud behajtani, a fölöslegesnek öo%-a az övé 
lesz.

Megy is a gazdálkodás, csakúgy izzadnak bele 
a zalaegerszegiek.

A panaszos levél, mely ezen zseniális haszon- 
hajtő foglalkozást nekünk tudomásunkra hozta, kü­
lönösen a kereskedők és a termelők nehéz liely-

•>:r 7 m
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zetvt rajzolja rikító szinokkel. ezekről azonban majd 

legközelebb bővebben Írunk.
Addig is kézzelfogható czáfolatot szeretnénk 

ezen épületes dolgok felől hallani, mely ha sokáig 
késik, lesz gondunk rá. hogy ezen visszaélések 

megszüntetése mielőbb bekövetkezzék.
Minden erőnkkel rajta leszünk.

Polgár Béla

A „haczczkaplán.“

E lap nmlt számában eg> czikk látott napvilá 
<rot. melivei pap társaim is tüzetesebben foglalkoz­
tak. Sok igazsá ot mondott el 1 >oromb ur a mi káp- 
lánainkról. l ény az, hogy ezek a mai fiatal segéd 
lelkészek hevesvérű, lobbanékony természetű legénv-

nektink, az öi eg pa­
rtoknak adnak legtöbb vesződséget.

Nem igen kérdeznek tanácsot, okosabbnak tart­
ják magukat prirc/ipáiisaiknál

Azon áldatlan állapotoknak melyeket bakafán 
toskodásukkal fölidéztek, kévés hasznuk van reánk 
papokra nézve.

Magyarország k uh. a1 papság át éppen a vallási 
türelmesség jellemezte leginkább minden időben, s 
ha néha ég\-egy túlbuzgó, lanatikus érzelmű ember 
merész gondolatainak meg'alósitása közben túl lőtt 
is a czelon. e i m -g senki sem irta a kath. klérus
—< ,.i ,,, - 1-.*’*'“*“• ‘ •* — . • ■
eltévelyedett emberre mondani: „egy z-ddó nem csi­
nál vájárt.“

V; TÁRCZ A

íj.-" Col g.i t.: cXci! I

Halad Zulu tanügye is.
Mint folva mi s te nyeri rak .
Mivel tanfelóg yelgője
Xem tíz, hanem húsz karmot : 'ág.
Hat forint es négyvenkitencz
Krajczárt nyert a ferbli-kártyán . . .
E kosza utó nyerescve'
fajén a hé és Eater Ka'mdu '

Halad Zulu tanügye is.
Mint a lomhát ragó lajhár ; 
Here méhek rajitól zsong, 
Mint óriás avult kaptár.
Ül mint apa méhkirály a 
Jdnfe. ügyelgó, kaptárán .... 
l adkts-rü mezzel együtt 
Elten a bölcs Pater Krím tin !

A felekezeli liirelmetlenségnek lett eredménye 
az elkeresztelési rendelet s ennek kifolyásának mond­
hatom az egyházpolitikai törvényeknek éleibe b-p 
tetését is.

A fiatal káplán tirak túlbuzgóságukba a néppárt 
s/o’gálrftába állottak s hogy ennek a meg fele o ta­
lajt előkészítsék, megindító iák az általános Mozgal­
mat, mely ni a lent a katoliezizmtis s,emiivegén ke 
resztül szeret nézni s mely az élet minden alkotására 
a val'ás pecséijét akarja ütni.

Vakon rohantak a veszede emnek s u_ y jártak, 
ni nt az a támadó fél. amely az előrohanása közben 
háta mögött felégette a h dat, hogy a visszavonulást 
is lehetetlenné tegye a maga részére.

A ka h. alpapság. mely vezéreit magára utalt 
ságában nem püspökei köreben szokta keresni, ösz- 
szetett kézzé kénytelen nézni a káplán urnák mani- 
pulatiót. me vek hogy az any i-zeivegr háznak mi jót 
fognak hozni, arról ez idő szerint fogalommal nem 
brok.

A nép és i|).,ros elemnek még az ed liginél is 
vallásosabbá tétele biztosan nem fog előnyére lenni 
a kath. papságnak: az pedig, hogy az egymással ej 
dig békes-égben e o hitfelekezctek között a vallási 
békétlenség magvait h ntették el » káplán urak. még 
az ö előnyükre se válik.

Kisebb r.ngvobb vá osokban sebbel lobbal kath.
I..„,nv ean-iilelrket szerveztek s aki .1/ esz 

inétól áthatva nem volt s vonako lőtt annak tagjai 
kg-.. beiratkozni -z.t felkerestek családi ttirhe yenéi

/Aí rt«/ /u n /«/«-/gr» is.
Mint ti mi szó es/gtt h/^ti . 
lán/e/őyyep őuk díj na ka 
Edmarad, mint isten nyt'a 
Ki vés neki a tisiuöt 
ti kátrányos hátrány avat 
fajén a ho é s Pattr Kalman '

IGXÁCZFY VIXCZE

A tapolcsai társadalmi viszonyokról.
Tisztelt Sz rvesztő ur!

A x-Szálló Ljvélek* 2 szamában közzétett ismertetésem 
miatt sok szemrehányás ér azok részéről akikről akkor nein 
emlékeztem meg

Nehogy úgy látszassam, mintha az illetőket kicsinycl- 
ném, kérek még egy kis helyet, hogy róluk is egyet-mást 
elmondhassak.

Kétségkívül Vastag János tanai ur megérdemli, hogy ő 
róla, mint kiváló szőllős gazdáról legalább azt megmondjam,
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s red bcszélé-isel igyekeztek a zsenge korát éló egy 
lelnek minél több kivet és pártolót toborozni.

Kopogtattak a püspökök, kanonokok s jobb ja­
vad ,lutazásit papok ajtain, mi által mindnyájtink'-a a
• szent czél nevében« újabb megadóztatást róttak: 
az iparos elembe pedig az eg\ enetlenség uszkcit 
szórták, igy akarván egy esetleges képviselő válasz­
tásra előkészíteni a talajt, mely azután a néppárt mi- 
nel erősebbé vá lásával megdönti a szentesített tör­
vényeket.

Ezek a fiatal urak eszközeikben ndm válogató­
sak, sürögnek forognak a polgár e iiber köbében.

Nekünk pedig szólnunk nem szabad, mert a
• gyerekek« bíznak erejükben s ha még mi is ellene 

szegülünk aktiójuknak, úgy minket vádolnak meg 
ore! nekséggel.

Kényes helyzetünkben tétlenségre vagyunk kár­
hoztatva s ha a társadalom szeméről a hályog mi 
nel elébb le nem vásik. úgy oly zűr zavar lesz. mely­
ből a kibontakozás utj.it csak erélyes rendszabályok- 
kai lehet megtalálni.

A helyzetet őszinteséggel tártam fel, akt hisz 
szavaimnak, az a plébánosokat és a felsőbb papsá­
got a hcczczkáplánok galibáiért nem okolhatja.
__ _____________________________________ Egy katholikus pap.

H I E E E.

n tapolezai iparos-bal oly fényesen sikerült, hogy 
Ä« ‘i li'Tckanl.in iri<7VNé»éKcn mai'* ii;- * l

ő is rendez egy balt, melyen a katlai kettőst egyik legnép­
szerűbb iparos ténsasszonynyal fogja járni

A badacsonyi «Hableány« részvénytársaság úgy hall- 
I juk, legközelebb népes parkot létesít a Balaton somogyi 

partjain, hogy a kacsák és a libák az innenső kertben vigan 
legelésszenek tovább A libapasztor méltóságos Smuczio- 
Gyula lesz.

A vármegyei közigazgatasi bizottsági múlt liavi ülé­
sen Ziglcr Kálmán diszszónok és Amerika bajnoka elismeré­
sét fejezte ki a megyei arvaszék komoly elnökének a res- 
tar.cziak apadasa miatt. Értesülésünk szerint ezen hálanyi­
latkozatért közjegyzői munkadijai jövőben minden vitatko­
zás nélkül megfognak állapíttatni

A keszthelyi főgymnáziam tanuló ifjúsága hangver­
senyt r. :idcz. melynek kivaló érdeket kölcsönöz Latyakos 
Vincze diszfelolvasása ily ezimen: „Néppárti ötletek!“

A Balatonban nagyon apad a halállomány, amelyen 
a v,|ag e «szellemesebb újságja úgy vél segíthetni, hogy né­
hány szardiniás pikszisben oltott szúnyogokat helyez el. hogy 
azokból arany halak legyenek

* A nagykanizsai társas egyletek egy véka alá akar­
nak tömörülni; az c őkészitő bizottság Eperjesi Sándor mér­
sékelt napidijat mellett most tartja értekezleteit

A Balaton parti végrehajtó bizottsága febr. hó 2-án 
1 apolczán arról fog értekezletet tartani, hogy a létesítendő 
vasút a Balaton hosszában verendő hídon, vagy pedig a föld
alatt épitettessék-e ? Az egyes részvényesek már elszegődtek 
a nagy erdő birtokosokhoz fát vágni.

A svindlériának egyik talaló ötlete nyert inegvaló- 
su.ast Keszthelyen egy hivatalos biczik i alakjában, mclvnek 
hivatása az lesz. hogy az osztalysorsjáték szerencsés nyerő 
szamara érkező tavirakat mielőbb kihordják r.'ijta.

* A nagy lengyeli körjegyző. Lapunk 2 ik számában 
* t/<4V# *'«■>-<</< n-iutigycii körjegyző uunosuzei-

V 3 •" 7':1’ iíuyv3i J'Aövcl kccbcgívt. A ,-osz
njc-h < azt beszelik tigya,'., hogy a ké:ivirag.,s fecskendő 

61 szagot nyert borait úgy gyógykezeli, hogy a gyógy- 
szertárból ntiiuleu g/irrzr:«/ és otkolat t összevásárolt és 

bátyúval minden <!■• után ily illatszereket öntözgetnek 
a — borokba.

X astagh tanar ur allami függő helyzete dacz ira is a 
. jg p tlvnsegi parti elveknek hódol, meg is mutatta a Kossuth 
v sztasuai Skublics Gyula niiiidcu fölháborodasa daczara
l' <zt. János 11 r szabad óraban a »Száll« ban szokott néha 
megfúrd nini, s ha vállalkozó akad. szívesen gyönyörködik
a — makhetes jelentőségében.

Kovács I 'Uniós dr., keresett ügyvédi irodájában szokta j 
fc-eit jó tanácsokkal eilatni, s vajmi ritkán esik meg vele, I 

hogy felei s/.ót ne fogadnának neki Mint egyik szenvedélyes j 
bicziklista, a bíróság: tárgyalásokra pontosan szokott meg­
jelenni s miv.l korán szokott felkelni meg is lelte az aranyat 
— Bogláron

Hoffmann László dr., >kis házacskájában« serényen 
gyűjti a vágyót s mint halljuk, álmait néha legfeljebb csak 
egy-egy uiczai támadás zavarja meg.

A társadalmi életben az izr. hitközség dolgait szeretet­
tel gondozza; beadványaiban erkölcs-nemesitő eszméket fej­
teget magában, melyek azután neki nagy jövödelmet bizto­

sítanak Lmberbarali érzelmei annyira ismeretesek, hogy 
képviseleti költségeit nem szokta elfelejteni fölszámítani.

Az adósságot nem szereti, épp azért ügyfeleinél levő 
követeléseit nem szók a náluk -kamatoztatni.

Hirsch Ligát is az ik közé tartozik, akik a megvagyo- 
nosodásnak egyik jövödölmező forrását a szőlő kezelésben 
látják. Biztosítási irodája, jó modora, faradhatlan tevékeny­
ig» — különösen a pénzszerzés terén — általános tiszte­
letet szereztek neki. Úgy mondják, hogy a főszolgabíró urnák 
ó a pinczemestcre.

Lővcnsohn ifór dr. nyájas ember, aki a balterem par­
kettjén épp oly otthonos, mint betegei körében, s mint 
ilyen különös hajlamot érez magában a családi összekocz- 
czanások eredményes kiegyenlítésében. Kiváló műizlésre vall, 
hogy a női szépségnek- feltétlen hódolója, szellemes bókjai 
élénk bizonyságát adják annak, hogy sokat olvasott és még 
többet tapasztalt.

Azt hiszem tisztelt Szerkesztő ur, hogy a most emlí­
tett urak után hölgyeinkről egy legközelebbi tárcza czikkben 
ideje lesz elmondanom szintén egyet-mást, nem búcsúzom 
tehát végleg, hanem csak a — viszontlátásig!

J nlia.
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meiről s máris az igazságszolgáltatás nyújtotta elégtételadásról 1 mes igazgató ugyanis maga kezeli az allain áltál az étkezésre 
számolhatunk be. Ugyanis f. hó ji-éit a z -egerszegi klr kiutalt pénzt, s oly koszttal latja el a nin endékeket a saját

zsebe előnyére, hogy azok egyenkint kezdenek megszökni, 
vagy amelyikben több a kitaiias. erős fogadalmat tesz. hogy 
többé az évvégével Csáktornyára vissza nem tél A napi 
étkezés a következő eledeleket nyujtia :

S Z A L L O L 1*: V E L E K

jiirasbirt sag B "So sz ib'99. sz. a hozott ítéletével bodor 
< riiszrav körjegyzőt a torvény kijátszásáért tizennegynapi el 
zárásra és 200 frt. pénzbüntetésre. Mattersdorjer Jakabot 
pedig8 napi elzárásra és 100 \x\pénzbüntetésre Ítélte Felhívjuk 
az alispán ur figyelmét eze i körjegyzőre azzal, liogx ellene 
a fegyelmi eljárást haladéktalanul elrendeltetni szíveskedjék, 
mert egy elzárásra licit köztisztviselő, többi üszfljftptqi tekin­
télyének rovása nélkül egy pcrczig sem térhető tneg al­
jasa ban <*. 1 '

* Népszerű főispánunk egy részegség mente-; házi 
bait rendez e farsangon a kvartélhazon. A balkiralyné Julisin 
lesz, aki a tanezot egyik fiakkvrossai nyitja meg. —Mint 
halljuk l*otka főbíró is most rendelte meg Hervadt Marta 
urno részére .t fényes báli toilctteot - hitvlb« X ha t kö­
vető nagy vacsorán Arvay főjegyző ur t irtja az üni; pi tVl- 
kt>s/'-n:<>t. különösen hangsúlya »/van, hogv .1 parbaj gy oU 
has/«»nt,.ián intézmény, melyet minden gyavu emb r megvet

* Sümegen e ho 25-én volt a sor.slm/as a nvpsz : ti
Szusszanó dis/ny ogdicsclesc mellett A jar.tsi jegy/ »1 kar 
l) almas értekezleten elhatározta hogy sz.eietett íös,.olgabi- 
n• útnak ko/< go nex unnepvre meghozatja Vajdits t
: • uix x keres,xcdesvb i! .1 > Pesti mii élt tanaiéi t« nivg az

ajamtea- • ^omogvij"

Vsaorenaekcn .1 Hl,H.ip um '.nem p.u ■ s\ iust\"«i.i-' . ,
1. •vélek- ama hire miatt, mely dr. Linuxet Ármin 

• rvosrol mvgg lvnt. .X telek a kaszinóban békés utou 
v/íek el az ügyet, hogy egymás fejélv z gyuíaiarto 
gtlalfak A lovagiasság ezen 1 guiabb tajtaja lur s/e 
ab-Rendeken több követőre is tal.il.

A megyei gazdasági egyesület t 
ierike legközelebb l'omazru utazik 

fai;u 'many ozu.su végett. .Mint rebesgu 
síhcsenvan t»u/at is. aki a végrehajt 

- i"l enyhébb éghajlat ...1 menekül.
Az ukki kísértét mv fa Max fl>. fos/. .igubi t-» a 

nvn megy-lent. kez-t elmaradni. I tatni járván a dolog- 
kísértét iximaradasanak "kául azt emlegetik, hogy 

un, >iyabban k; | v • az flkki l>ir
egyszerű kísérlet jel- ntkezűi mer. Somogyi 
atrap.it es hires I>ou Ivánt fogja öaktcrul 

»1 megszokott finomsággal azután majd

kény elnöké 
esiesoka tér* 

magival visz1

Krumpli leves asszony hajjal, vagy poloskával.
Krumpli csuszpaiz disznó bürke es körömmel 
linos csusza bclzsirral niersekelten leöntve.

Egyik satorosunnepi ebéden pedy 

Hits eves ha/tu me ti ttel,
Marha tilths ing zsemlye mártássál,
K< tp<>szti/ rántás to ft U k ; < /.
Horju fejből kocsonya fc-ig fagyva

Nem csoda, ha ilyen g.i/d.iik » Is mell« ;' a tiszteli di* 
rektor ur vagyon ,ú sz rvz. 11 1! könnyű annak, akiien - gy

X
mégis segítünk mi a baj -n

A tapolc/ai elemi iskola ,n cgx osztálya tul/su- 
I''!1.a van annyira, hogy 1 g tanú. • is xan egy tanito k zc 
alatt !’ r-z«' Fater Kalman ur mindé/: nem us/i észté, mv;! 
ha l *>• m /ura jón iskolákat lat »gatni. ez a látogatás a plé­
bánia lukason túl nem t« t t !. az iskolákba p- dig vajmi tit­
kai! vezet. I ../okban nem I hét 1 rW»***‘* g* rté.tt 
mir a mi 1 •* s lar,fetii«»x-elö*ikkel ► iilouh« 
iskolalatogatast Le<i neze romaion (. sehpimas/cknal fvrbliztv 
fi. I'.s mimlt /ek dat /ara mily gyönyörű n f rudasat olv:»«- 
Tl *vk> • • is.wia latogalasairoi a megyei köz-
igazgatási bi/ 'tts.igt ulest ix tudoMMsaiban Majd h »gv h isr.i 
nem vag;a az emb 1 nugát «. gí,,.; >« 
úgy buzgalom imán.

Jo barát
érdeklődve xa
tartani való.

SZERKESZTŐI ÜZENETEK

incgbizh,
i Skrobunvk 1 ít pl» /eset mindnyáján 
az adatok nu gbi/hutok. nincs mitől

X pal 
K Ha

é eiyvs üdvözlet I
Sümeg »D <*111.1:1 t bb , ! • t r

xagx más erd« ki s közit meny. Kérgük
Gyomorobe K fm. lm t ti:. • .1>I> akaratunk

mellett sem hőiét Me mely vs találkozás ne.kul az ügyet din- 
.e/ni. I gy ..ltjuk ott több a fé.rt vitfs. mait a ross/.ikarat. 
I .maszos levelet addig le letétink s ko/lesét s/obeli tárgya­
lásoktól tét tus Itiggoxe 1

való fogla ko/ast

Letenycre Kivansaga s rint b«»ritek alatt m : t : de 
kar a telelem.

Alsó-Lend vára
bizhatok

L.« 111. l ( i\!_ dt ; I A X 1

x sen vviménk, ha tudósításai meg* 

gyors választ kerek.

értetnél
A legradi városi levéltár t ij- s pus/t iiasnak indu f,

aniennx iben a varos nagx szájú jegyzője semmi yondot nem 
torv.it az őrizett erléKvs okin;nívókra !<» lenne, ha az alis- 
pam mvatai a megyei levéltarosoivkal az érdekesebb. I 

l múlt .ti.i vonatkozó okmanx "k.it kival-»gauam.i, n 
me^i.10 heivi'»-, a mivi'» 1 leveli.írba eliielyeztesst nek. M 
enuix meg kui'inben, hogy a ludbregiek sajtot lógnak 

regi iratokba takargatni, ni • t a legradi jegyzőtől, hogx 

csappant jövedelmet emelhesse, ez is kitelik
A Csáktornyái tanító epezde nug\\ r«I am igazgat 

legkoz- bb korieveiben fogja teis/.uiitaiii az ország ifjúságát
.

Z fc^erszegre. K kr.Xl
be lej ezt uk.

A »Szálló Levelek« előfizetési árai :
Egy evre - — — I2 korona
Fel evre — — —. __ _ _ 6
Negyed évre — — — _ __ 3

Nyomatott a »\örösmarty.-könyvnyomda gyorssajtojan Devvcsvrbcn, 1 Sue,


